

前往江苏河南等地的旅客注意啦

客运中心 32 条省际班线昨起陆续迁至汽车北站临时站

宁波公运集团昨日发布消息称,宁波汽车中心站(客运中心)32条省际长途班线从即日起调整至上个月刚刚建成投用的汽车北站临时站,这些线路主要方向为江苏、湖北、湖南、四川、重庆、贵州、天津、辽宁、山东和河南。这些线路票价没有发生变化,不过始发时间有一定的调整。这两天,要乘车到这些地方去的旅客要尤其关注下。

记者 范洪 通讯员 斯幼俊

32条线路调整到汽车北站临时站

昨天起,这其中20条班线已开始从上个月刚刚建成投用的北站临时站发车和到达,还有12条线路正在办理相关手续,不过从昨天起,32条班线在汽车中心站已全部停发。据介绍,相关班线调整到汽车北站临时站后,票价仍与原先一致,不过到发时间可能会发生一些变化和调整,旅客乘车时需要注意一下。

以前宁波开通省际班线的车站只有2个,汽车南站临时站后来只保留了往返上

海的1条省际班线,其余的均前往汽车中心站,因此,旅客记起来比较方便,但此次调整后,情况就变得复杂一些。

汽车中心站副经理符鼎接受记者采访时介绍,此次调整将中心站32条线路迁移到北站临时站后,旅客需要尤其注意的是,比如江苏、湖北、湖南等方向,并不是所有线路都迁移到了北站临时站,比如,江苏楚州的班线调整后是北站发车了,但苏州、无锡等江苏其他班线还是在汽车中心站始发。

汽车票上的车站名称要看清

那么,怎样才便于旅客记住呢?对此,公运集团相关人士是这样解释的,目前,宁波各车站汽车票都已实现了联网售票,也就是说,旅客在任何一个车站窗口、售票网点均可以购买到预售期内任何车站的车票,通过宁波公运集团网站(www.nbgy.com)也是一样的,旅客在买到车票后,可以关注下车票上宁波车站的名字,一般省际或省内班线,比如汽车中心站始发班线,上面就标着“宁波中”,南站临时站是“宁波南”,北站

临时站是“宁波北”,中巴南站是“中巴南”,旅客只要按照票面上的提示到相关车站坐车就不会搞错了。

如果是直接前往车站购票的旅客,这两天应尤其关注购票网站及车站公告,搞清楚车站后再去相关车站乘车,以免耽误出行。

对于线路调整的原因,相关人士的解释是,镇海、江北是外来务工人员集中区域,由于北站临时站区域距离汽车中心站较远,班线调整可以更方便这些区域旅客出行。

2天4人食用覆盆子中毒

专家提醒:野外的覆盆子切莫采摘

前几天,朋友圈里一条消息“象山鹤浦两小孩误食毒苗致死”在疯传。前天下午,@象山发布在微博辟谣:5月7日,鹤浦镇村民黄某和其女(3岁)在林某家食用了采摘的野生覆盆子(俗称“苗”),5月8日,三人均感身体不适,送宁波李惠利医院进行救治,目前,林某留院观察,黄某和其女儿已回家休养。

记者昨天联系到了@象山发布中提到的林某,她正在医院办理出院手续。

她告诉记者,家里附近有一片田地,一直荒着没人种,5月7日,她看到那片田里的“苗”熟了,“苗”就是野外常见的覆盆子,成熟后色泽鲜艳,口味香甜,是野果中的佳品,宁波人挺喜欢吃。

她采了一大碗,回家路上遇到同村好友黄先生带着女儿来做客,林女士赶紧端上摘回来的“苗”让孩子尝鲜。

孩子吃了七八颗就不再吃了,黄先生也只吃了十几颗。林女士一口气把剩下的“苗”全吃了。

二天一早,李女士的喉咙就烧着了一般

地疼,她赶紧告诉自己的妹妹,说是有可能是野果吃坏了。

妹妹到田里一看,“苗”附近的很多草都枯萎了,找到田地主人一问,才知道他准备重新利用起这块荒地,因此在姐姐摘“苗”的前一天,刚在地里喷了农药百草枯。

家人赶紧把林女士和黄先生送到宁波李惠利医院,黄先生孩子则送到宁波市妇儿医院检查。所幸黄先生父女吃的不多,检查没有大碍,便回家休息了,医生告诉一周后再来复查,林女士则因为食量有点多,治疗后留院观察。

无独有偶,就在林女士住院的第二天,李惠利医院又送来了一个吃了喷洒百草枯的“苗”中毒的患者陈女士,也是象山人。陈女士自家田里种了些菜,5月9日下午,她去田里干活,休息时,看到邻家的田埂边上有不少“苗”熟了,便顺手摘了几颗吃了,几小时后便觉得肚子胀痛不舒服,原来这些“苗”也是被打过百草枯。据李惠利医院肾脏内科主任裘晓蕙介绍,百草枯的毒性很大,未经过稀释的百草枯,5~15毫升就可以致命。

记者 鲍云洁 通讯员 应红燕

延伸阅读

专家提醒:野果不要轻易食



覆盆子

裘晓蕙提醒说,大家在出外游玩时,千万不要轻易采摘野果来吃,因为野果本身可能有毒,而且生长在田间地头的野果,可能会沾染上田里喷洒的农药。

而据记者了解,宁波野外有一种长得很像覆盆子的植物——蛇莓,本身就有毒。民间说法这是被蛇爬过的“苗”,叫“蛇苗”。宁波市经贸职业中等专业学校药学组教师姜辉告诉记者,“蛇苗”(蛇莓)并不是“苗”,但两者都属于蔷薇科,“蛇苗”匍匐在地上生长,因为贴着地面,夏天有蛇可能会从上面爬过,一旦留下毒汁,食用后可能会中毒。

带着宝宝和巧虎一起做游戏吧

“美赞臣 A+ 亲子嘉年华” 召集 6 个月~4 周岁宝宝闯关

您的宝贝喜欢巧虎吗?赶紧报名参加本月25日由知名婴幼儿营养品牌美赞臣举办的“美赞臣 A+ 亲子嘉年华”活动,活动期间有真人扮演的“巧虎”将亲临现场,上演巧虎儿童舞台剧,“巧虎”还将走下舞台和宝宝们一起做游戏,邀您全家总动员,一齐参与到“智、动、情、语”的趣味亲子游戏中来。

本次活动专门为宝宝的脑部全面发展量身打造了四个活动区:小智宝宝区、小动宝宝区、小情宝宝区、小语宝宝区,分别安排了绘画填色、爬行比赛、趣味拍照、知识问答四个环节,刚好对应通关卡上的“智力、动作、情感、语言”四个关卡,让宝宝们在亲子互动的过程中体验亲情与成就感,同时在玩乐中锻炼逻辑思维与创造力,全面发掘宝宝智动情语各方潜能。宝宝每通过一关,

通关卡上都会被印上一枚通关印章,顺利通过四个关卡的,将获得一份丰厚的通关礼品。

除了寓学于乐的通关游戏,这场狂欢派对还将为宝宝们奉上精彩的儿童舞台剧,动感保龄球、亲子大灌篮等互动游戏,以及展示才艺的机会,定能让你家的孩子乐而忘返。另外,活动现场还为大家安排了优惠的买赠活动,更准备了多重大礼,在通关赢好礼的同时,所有到场的家庭,都能够获得签到礼品一份,更有现场抽大奖的惊喜环节等着大家。除此之外,主办方还特别在现场为宝宝们设立了健康咨询专区,届时会有专家坐镇,为家长们答疑。

时间:5月25日9:30~12:00;14:00~17:00

地点:鄞州万达广场1号门

报名电话:55122087,15968987160(5月14日~16日)。

市场监管局发布预防贝类毒素中毒消费提示——贝类食品虽美味，当心中毒哦

商报讯(记者 苏钧天 通讯员 贾文波)夏秋季节是贝类毒素中毒的高发期,昨天,宁波市市场监督管理局发布了预防贝类毒素中毒消费提示。

大多数贝类营养丰富、鲜美可口,但有时贝类会含有贝类毒素,可能对人体健康造成危害。据市市场监督管理局的相关负责人介绍,麻痹性贝类毒素中毒潜伏期较短,以神经系统症状为主,初期症状有口部及四肢麻痹、刺痛,肠胃不适如呕吐、腹泻,严重者会出现吞咽及发音困难,甚至因呼吸麻痹而死亡,而且,目前还没有针对麻痹性贝类

毒素中毒的特性解毒剂。

市市场监管局提醒市民,加工新鲜贝类时要去除肠腺等内脏,最好不食用蒸煮贝类的汤汁,尽量避免一次食用大量贝类,食用贝类后如出现疑似中毒表现,要尽快就医;发生食物中毒的,应向当地食品药品监管部门报告。

同时,食品生产、经营者也要注意海洋与渔业局等相关部门发布的海域赤潮信息,不要捕捞、销售有毒赤潮海域的贝类;加工贝类时,要去除肠腺等内脏,弃掉蒸煮贝类的汤汁。食品生产经营单位发生食用贝类中毒的应及时向当地监管部门报告。

阶梯水价每天可节水近3万吨

商报讯(记者 林伟 通讯员 魏光华 朱彬彬 杜菁薇)本周是第23个全国城市节水宣传周。记者昨天从宁波城管给排水集团获悉,除了制水、排水外,该集团下属的自来水公司、排水公司、大工业供水公司还多措并举节约用水,每天至少能节约自来水30万吨。其中,自来水公司在严格按照相关单位核发的取水计划执行基础上,还建立起有利

于节水的阶梯水价制度,对超计划用水实行累加加价制度,此举每日可节水近3万吨。

而排水公司的节水招数在于制造再生水。随着江东北区污水处理厂每天2万吨的再生水回用工程建成投产,今年该公司已拥有再生水生产能力10万吨/日,年增长率10%。目前,这些再生水主要用于河道补给,厂区的景观用水、绿化灌溉等。



华光城小区 围墙开裂

昨日,市民熊先生向记者反映,他所住的江东华光城小区,靠沧海路一侧的围墙出现裂缝,部分墙体倾斜。记者在现场看到,这面墙确实存在部分墙体开裂的情况,两堵墙之间的连接柱开裂尤为明显,一共有4处。一处连接柱的裂缝可并排伸入3根手指,裂缝中还长出了野草。记者 刘骥文/文 记者 崔引/摄